
4) Nisanur'un 9 deste kalemtıraşı 

vardı. Nisanur kalemtıraşlarının 56 

tanesini kaybetti. Nisanur'un kaç tane  

kalemtıraşı kalmıştır?

8) 3 yıl önce 27 yaşında olan Ayşenaz 

şimdi kaç yaşındadır?

1) Ayşenaz'ın bir miktar silgisi vardı. 

Ayşenaz silgilerinin 40 tanesini 

kaybedince 41 tane silgisi kalmıştır. 

Buna göre başlangıçta Ayşenaz'ın kaç 

tane  silgisi vardı?
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5) Meyra, Mete ve Betül'ün yaşları 

toplamı 81 sayısına eşittir. Meyra 26, 

Mete 24 yaşında olduğuna göre Betül 

kaç yaşındadır?

2) Zeynep'in 55 lirası vardı. Zeynep 

parasının bir miktarına  balon almıştır. 

Zeynep'in 23 lirası kaldığına göre 

Zeynep balon için kaç lira harcamıştır?

6) Deniz'in 87 tane kalemtıraşı vardır. 

Zümra'nın kalemtıraşlarının sayısı 

Deniz'in kalemtıraşlarının sayısından 63 

eksiktir. Buna göre Zümra'nın kaç tane 

kalemtıraşı vardır?

3) Muhammed'in 52 tane silgisi vardır. 

Bünyamin'in silgilerinin sayısı 

Muhammed'in silgilerinin sayısından 

32 eksiktir. Buna göre bu iki arkadaşın 

toplam kaç silgisi vardır?

7) Sukeyna'nın 36 tane silgisi vardır. 

Meyra'nın silgilerinin sayısı Sukeyna'nın 

silgilerinin sayısından 7 fazladır. Buna 

göre bu iki arkadaşın toplam kaç silgisi 

vardır?
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